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За технологічними ознаками діагностика в автотранспортному підпри-

ємстві характеризується: призначенням, технологічним устаткуванням, ре-

жимом проведення й місцем у технологічному процесі технічного обслугову-

вання й ремонту За своїм призначенням діагностика може бути спеціалізова-

ною й сполученою з технічним обслуговуванням і ремонтом. 

Сполучена діагностика проводиться безпосередньо на постах і лініях 

технічного обслуговування й ремонту, наприклад, двигунів для забезпечення 

оперативного або заключного контролю виконуваних робіт. Вона проводить-

ся за потребою. 

Питання про місце діагностики в технологічному процесі технічного 

обслуговування й ремонту, наприклад, системи запалення вирішується сис-

темно з урахуванням умов експлуатації, наявності і якості розташовуваних 

діагностичних засобів. У принципі місце діагностики в технологічному про-

цесі технічного обслуговування обумовлено доцільністю спеціалізації ряду 

діагностичних робіт, необхідністю оперативного контролю за якістю техніч-

ного обслуговування й ремонту в процесі їхнього виконання, а також потре-

бою в заключних перевірках двигуна, пов'язаних з доробками. 

Визначення місця діагностики в технологічному процесі технічного об-

слуговування й ремонту системи запалення дозволяє сформулювати основні 

вимоги до її засобів. Для діагностики системи запалення в цілому і її вузлів не-

обхідні стаціонарні стенди з великою точністю замірювання параметрів (стаці-

онарні мотор тестери, осцилографи і т.п.). Для поелементної діагностики, спо-

лученої з технічним обслуговуванням і ремонтом, повинні використовуватися 

пересувні комплекси й переносні пристосування (сканери, переносні мобільні 

мотор тестери, тощо). 

Економічна ефективність діагностики двигунів в автотранспортному 

підприємстві залежить від досконалості застосовуваних методів і засобів, 

правильного їхнього використання, оптимальних діагностичних нормативів, 

раціональних режимів і технологічних процесів відповідно до даних умов.  

Зниження експлуатаційних витрат по кожній з перерахованих статей 

визначають експериментальним шляхом на основі результатів експлуатації 

досить великої кількості автомобілів, що піддаються діагностиці протягом 

певного пробігу. Отримані при цьому дані порівнюють із аналогічними ви-

тратами на автомобіль, що працює у тих же умовах, але без застосування діа-

гностики. 

На основі цього визначають витрати, пов'язані з діагностикою в пито-

мому вирахуванні, і строк окупності діагностичних засобів.  
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